

Новый год - это самый волшебный праздник, это время исполнения желаний! Именно в новогодние праздники к детям приходит добрый Дедушка Мороз и приносит подарки.
А чтобы чудо наступило, нужно написать письмо.

4 декабря отмечается интересная дата: День написания писем Деду Морозу. Сегодня ребята нашего детского сада писали письма Дедушке Морозу, рисовали свои желаемые подарки. Все работы вложили в конверты, а затем опустили свои письма в волшебный почтовый ящик. Пишите письма деду Морозу, верьте в чудеса!

Говорят, под Новый год, что не пожелается, всё всегда произойдет, всё всегда сбывается!



11 декабря в детском саду прошел День снежинки.

Дети погрузились в волшебный мир снежинок и узнали, как они украшают зимние пейзажи и создают атмосферу новогоднего праздника. Затем мы приступили к созданию своих необычных снежинок. Это занятие оказалось увлекательным и доступным, и каждый ребенок смог выразить свою индивидуальность. День закончился обсуждением того, что снежинки могут быть разными, но все они красивы и уникальны.



